
BÀI 4 TRANG 149 SGK SINH 9 

Đề bài: 

Thế nào là cân bằng sinh học ? Hãy lấy ví dụ minh họa về cân bằng sinh học 

Trả lời 

Cân bằng sinh học trong quần xã là hiện tượng số lượng cá thể sinh vật trong quần xã 

luôn luôn được khống chế ở mức độ nhất định (dao động quanh vị trí cân bằng) phù hợp 

với khả năng cung cấp nguồn sống của môi trường 

Ví dụ: Khí hậu thuận lợi ấm áp, nguồn thức ăn rồi rào , sâu ăn lá phát triển mạnh, số 

lượng sâu tăng làm cho chim ăn sâu cũng tăng theo . Tuy nhiên khi số lượng chim sâu 

tăng nhiều quá làm cho số lượng sâu trong quần thể giảm 
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